

お詫びと訂正

『生物工学会誌』98巻11号（2020年11月25日発行）に以下の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げるとともに、下記の通り、訂正させていただきます。

キャリアデザイン特別企画「技術士編」（前編）

「職業デザインにおける技術士資格の有用性」（本田大士 著，pp. 630–633）

p. 630 著者紹介欄

【誤】 ……花王株式会社 安全生科学研究所

【正】 ……花王株式会社 安全性科学研究所
